

Harnagea inventează, Maior nu candidează

Flaviu Predescu / 12 sep 2017 / 13:42



Descriere foto:

După ce Cătălin Harnagea, fost director al SIE, a spus că George Maior se gândește dacă va intra în PRO România, partidul fondat de Victor Ponta, alături de Daniel Constantin, Flaviu Predescu a transmis un mesaj.

Într-o analiză realizată în exclusivitate pentru DC News, Flaviu Predescu a spus că Harnagea "inventează, George Maior nu candidează".

Iată analiza semnată de Flaviu Predescu:

"Am citit recent perla rostită de domnul Cătălin Harnagea, cum că domnul George Maior ar vrea să intre în partidul lui Victor Ponta și să candideze la președinție. Parcă nu îți vine să crezi că domnul inginer Harnagea a fost cândva directorul Serviciului de Informații Externe. Asta arată, totuși, ce slab pregătiți au fost mulți dintre cei 15.000 de specialiști din perioada 1997-2000. Domnia sa fiind unul dintre ei, vrea să ne convingă prin amatorism declarativ că face parte dintre cei slabi. Sau poate doar face un joc. Și chiar joc să fie făcut, tot ar fi unul prost și lipsit de savoare și bază reală. Se poate ca mesajul său să fi avut doar intenția de-a ostiliza relația dintre cei care vor cu adevărat să candideze și domnul Maior. N-are sens. Ce-i care îi sunt ostili îi vor fi în continuare și cei care îl simpatizează o vor face la fel ca până acum. Nimic nou sub soare. PSD este și va rămâne un partid complex, care are în componența sa atât intelectuali cât și oameni simpli care de cele mai multe ori comunică foarte bine, indiferent de profesii și aspirații.

Așa cum îl cunosc pe George Maior de un deceniu și jumătate, pot spune cu siguranță că ambasadorul României în SUA își va vedea de treabă, făcându-și datoria cu modestie, lăsând de-o parte și laude și „scuipați”, pe care oricine dintre cei care se expun public îi primește și cu rost și de multe ori fără rost. Bășcălia asta, atât de specifică unei părți importante a poporului nostru, ne ține pe loc.

Spunea bine Florin Constantiniu în așa „O istorie sinceră a poporului român”, citez din memorie: „multe se trag acestui popor din lucrurile nerezolvate, care se repetă tocmai pentru că nu sunt rezolvate”. Cam așa și cu personajele care propagă zvonuri din interes și nu doar de plăcere. Ele întrețin o stare incertă, care face rău atmosferei interne. Pot deci să-l asigur atât pe mister Harnagea, cât și pe cei care i-au citit sau auzit „perla” că George Maior nu e genul să se alipească acum unor construcții de partid. Eu cred că lucrează bine în favoarea intereselor țării dintr-o poziție mult prea importantă ca să se alăture unei încercări.

Sincer, nici nu știu dacă se va mai întoarce într-un partid vreodată, iar ca o speculație pur personală, cred că ar reveni doar în PSD, singurul partid în care a fost și în care are un

istoric. Asta probabil „după ani și ani”, vorba celor de la Compact. În orice caz, nu vizează să candideze nici din partea unora, nici a altora în 2019, pentru președinție. Așa că s-ar potrivi sloganul: „Harnagea inventează, Maior nu candidează!” Părerea mea...”.

***Nota redacției - leadul și titlul de home page aparțin DC News.**